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Voici les performances réalisées par trois athlètes au lancement du javelot lors des deux premiers

essais.

1/ Au premier essai, on a obtenu 55,47 m (Allan) ; Bill 52 cm de moins qu’Allan ; Carl : 93 cm de plus

que Bill.

Calcule les performances de Bill et de Carl.

Écris chaque calcul en lignes, pose-le en colonnes et n’oublie pas de faire pour chaque résultat une
phrase explicative. Attention aux . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2/ Au deuxième essai, Allan améliore son lancer de 37 cm ; Bill améliore son lancer de 1 m ; Carl

n’améliore pas sa performance.

Calcule les performances d’Allan et de Bill.

Mêmes consignes que précédemment pour la rédaction.

3/ Pour le classement, on garde la meilleure performance de chaque concurrent. Quel est ce clas-

sement ?

Donner directement le résultat ne suffit pas, il faut l’expliquer.


